



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту причинения телесных повреждений школьнице**

15 января 2023 года в квартире одного из домов на Заневском проспекте 34-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта несколько раз ударил металлической палкой 16-летнюю дочь своей сожительницы. Следственными органами ГСУ СК России по г.Санкт-Петербургу по поручению Председателя СК России в отношении отца возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

В результате проведения оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками регионального управления МВД мужчина задержан. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении ему обвинения.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств, в том числе причин и условий произошедшего.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства Главного следственного управления СК РФ по г.Санкт-Петербургу.

17 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758660>